



Notulen openbare jaarvergadering 22 april 2015

Tijd : 20.00 uur

Plaats : De Dorpsnoot, Loostraat 69B Loo

Aanwezig : Dorpsraad: Hans Walravens (voorzitter), Lenie Meeuwssen (penningmeester), Willy Gerritsen, Ineke Wonink, Stella den Hoedt (stroomt later in) en Susanne Wannet (notulist) Overig: Nico Schoemakers, Christiaan Rutjes, Sjef van Groningen, Jan Rasing, mevr. Bloemberg en Ruth IJzermans

Afwezig (m.k.): Albert Putman, Ruben Boland, Lucy Terpstra, Glen van Gene en Léon Meijer

1. Opening door de voorzitter

2. Vaststellen agenda

3. Ingekomen stukken: geen

4. **Mededelingen:** Jan Rasing geeft een toelichting op de activiteit “in Loo is iets te koop” georganiseerd op 17 mei a.s. door de Dorpswerkgroep. Vorige vergadering is al e.e.a. toegelicht en alles loopt inmiddels volgens plan. 37 huizen staan er te koop (incl. West Rheenen) 10 doen er mee op deze dag. Op de Valkhof gaat 17 mei de laatste woning in de verkoop. Brochure is klaar, de vergunningen zijn rond. Alleen is het eenrichtingsverkeer op de dijk niet mogelijk goedgekeurd, wat een beetje teleurstellend is, aangezien het bij het schuttersconcorso wel kon. Naar de mening van de werkgroep is niet naar geluisterd. Jan gaat hier verder met Sjef naar kijken. De brandweer zal een demonstratie geven. Heen en weer ballon is geregeld (toegang gratis, vooraf worden een aantal VIP-kaartjes uitgedeeld). Er is een marktje voor bedrijven om zich te laten zien. De kas van Wilting is opengesteld, ook zijn de kerk en de school open. Bij de Havezate kunnen mensen buiten bij het torentje een rondleiding krijgen over de historie ervan. Er is een kraam gereserveerd voor de Dorpsraad, hierin zal een promoposter komen te hangen over Loo. Het zou fijn zijn als een aantal leden zouden kunnen komen helpen (voor in de kraam en ontvangst B&W e.d.). Publiciteit gaat via Facebook, via de Emailadressen (Christel) en via een advertentie op Funda (per 1 mei a.s. komt deze er op). B&W heeft toegezegd om in grote getalen te komen.

5. **Uitleg structuurvisie (door Nico Schoemakers en Christiaan Rutjes):** Er is gewerkt aan het actualiseren van de oude structuurvisie uit 2009. Deze omzetting is terug te vinden in de nieuwe homepage van gemeente Duiven. Het werkt als volgt: om het te kunnen vinden: aanklikken “over Duiven” en vervolgens “projecten”. Onder “projecten” kunt u het kopje “structuurvisie Duiven 2015” aanklikken. Dit is een levend document. Er is een digitaal formulier aanwezig indien u iets wilt doorgeven. Verder kunt u als volgt zoeken in dit grote document via Ctr F – woord die u zoekt intypen – en dan vervolgens “door-enteren”. Vervolgens wordt het document nader toegelicht door Nico Schoemakers. De volgende punten zijn nader besproken:

A: Wonen: Waar liggen de behoeften binnen Loo? Er is gebleken uit het Dorpsplan dat er vnl. behoefte is aan betaalbare starterswoningen. Nu vertrekken de jongeren uit Loo en komen pas later terug voor de eengezinswoningen. Verder blijkt dat de zoekgebieden in Loo alleen nog uit Westreenen bestaat (23 woningen van in het totaal 450 stuks in de gehele gemeenten). Anderen zijn weggehaald in het Loose gebied. Hoe kan dit en wat is daarvan de reden? Gebleken is van hogerhand dat de gemeente moest schrappen, vandaar dat er in Loo eentje is overgebleven. Er is aangegeven dat dit heel minimaal is en geen fijn idee naar de toekomst toe. Ook fam. Bloemberg is diverse malen over het wel of niet kunnen bouwen onzeker gesteld. Dhr. Van Groningen gaat dit in een persoonlijk gesprek verder bespreken. Ook ons punt wordt als notitie meegenomen.

B: Binnenstedelijk: m.b.t. accommodatiebeleid: waar krijgt de werkgroep "Loosje" geld van? Loosje dient zich te melden bij Arjan de Vries voor een mogelijke subsidie.

C: A15: Zijn de punten aangegeven in het Dorpsplan hierin wel meegenomen? Allerlei punten van de bewoners zijn bekeken en worden verzameld met de 4 gemeenten en de provincie en worden gezamenlijk voorgelegd aan de minister via een bepaalde procedure. In eerste instantie stellen de gemeenten zich welwillend op, mocht er niet naar ons worden geluisterd dan zullen we onze positieve grondhouding wijzigen in een negatieve.

6. **Hemelvaart:** In verband met de beperkte tijd die is overgebleven wordt er alleen verder vergaderd over de a.s. Hemelvaart-activiteit op 14 mei. Allereerst even een mail eruit doen wie er kan komen om te helpen (Susanne)? Het idee is om dit jaar te gaan lopen. Hans zal een proefrondje maken en gaat langs Reijers om te vragen of we daar dit jaar oesterzwammensoep kunnen eten (om ong. 11 uur). Soep wil Hans zelf evt. bereiden als zij de oesterzwammen willen leveren. Vervolgens gaan we verder en eindigen we op het schoolplein voor het vervolg van de lunch.

Overige afspraken gemaakt:

- uitwerken structuurvisie 26 mei a.s. 20.00 uur
- de interne vergadering wordt verplaatst van 20 mei naar 24 juni a.s. (afmelding Lenie). Ineke zal de data doorgeven aan Bart Maatman.

7. Sluiting